

# Tone de carne și pește, retrase de la vânzare de inspectorii DSV

**A** acțiunile de supraveghere și control desfășurate de inspectorii Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Constanța în perioada 04.02.2019 – 25.02.2019, s-au materializat prin verificări la 284 de obiective:

3 unități de tăiere, 1 centru sacrificare porcine, 1 unitate carne preparată, 5 centre colectare pește, 1 centru ambalare ouă, 5 unități prelucrare lapte, 2 centre prelucrare lapte, 4 unități procesare pește, 3 unități produse proaspete din pescuit, 1 unitate prelucrare miere, 37 de depozite alimentare, 6 măcelării, 10 carmangerii, 40 de super/hipermarket-uri, 32 de magazine alimentare, 15 restaurante, 13 unități tip fast-food, 2 pizzerii, 2 unități catering, 1 unitate tip bistro, 1 braserie, 2 baruri, 45 de laboratoare cofetărie/patiserie, 9 unități de fabricare pâine și specialități de panificație, 2 unități de comercializare produse congelate, 12 depozite de semințe consum, 2 unități fabricare ulei, 1 unitate de prelucrare legume/fructe, 3 unități de produse zaharoase, 3 unități de fabricare produse conservate de patiserie, 1 unitate producere ambalaj, 2 unități fabricare ulei, 5 exploatații comerciale, 3 depozite farmaceutice, 6 farmacii veterinare, 2 cabinete veterinare și 1 unitate D.D.D..

În urma controalelor s-au constatat neconformități cu privire la: Instrăinarea ovinelor fără documente sanitare veterinare; Condiții necorespunzătoare de igienă în spațiile de producție; Etichetarea și ambalarea necorespunzătoare a produselor alimentare; Depozitarea necorespunzătoare a



produselor alimentare;

Nedemonstrarea trasabilității produselor alimentare.

Pentru abaterile de la legislația sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor, au fost aplicate 9 sancțiuni contravenționale, în valoare de 71.200 de lei.

Au fost emise 1 Ordonanță de interdicere a activității pentru o unitate de prelucrare lapte și 1 Ordonanță de suspendare temporară a activității pentru o unitate de tăiere.

Au fost confiscate și retrase de la vânzare, următoarele produse alimentare: carne și produse din carne – 4254 de kg, lapte și produse lactate – 1221 de kg, pește și produse din pește – 836 de kg, ouă – 164 de kg. Valoarea acestora este în cuantum de 73.441 de lei.

Produsele confiscate au fost dirijate către unități de neutralizare a subproduselor de origine animală și a

produselor derivate care nu sunt destinate consumului uman și distruse prin incinerare.

DSVSA Constanța realizează acțiuni de evaluare, supraveghere și control în unitățile supuse autorizării/înregistrării sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor în baza legislației sanitare veterinare în vigoare prin tehnici, proceduri specifice și recoltări de probe pentru supravegherea, prevenirea, controlul și eradicarea bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, protecția animalelor și protecția mediului, de identificare și înregistrare a bovinelor, suinelor, ovinelor, caprinelor și ecvideelor, precum și supravegherea și controlul în domeniul siguranței alimentelor. DSVSA Constanța nu a dat publicității numele agenților economici prinși cu nereguli, potrivit regulamentului intern.

## Centrul Regional de Transfuzii Sanguine:

### APEL! VENIȚI SĂ DONAȚI SÂNGE, în două localități din județ!

Centrul Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) Constanța organizează mai multe acțiuni de donare de sânge în această perioadă. Astfel, CRTS, Primăria Comunei Adamclisi, Parohiile: Sf. Împărați - Șipote și Sf. Gheorghe - Adamclisi organizează marți 26 februarie 2019, între orele 8.30 și 13.30, o acțiune de donare de sânge. Sunt așteptate toate persoanele sănătoase din localitățile Adamclisi, Deleni, Pietreni, Ion Corvin, Petroșani, Cetatea și Șipote care doresc să îi ajute pe pacienții care au nevoie de tratament transfuzional, la Școala Generală din localitatea Deleni, cu un act de identitate valabil.

De asemenea, CRTS, Primăria Comunei Limanu, Școala Gimnazială Nr. 1, din localitatea Limanu și Parohiile: Sf. Nicolae Limanu, Sf. Apostoli Petru și Pavel - 2 Mai, Sf. Mucenic și Arhid. Ștefan - 2 Mai II, organizează sâmbătă 2 martie, între orele 8.30 și 13.30, o altă acțiune de donare de sânge. Sunt așteptate toate persoanele sănătoase din localitățile

Limanu și 2 Mai și din orice localitate învecinată care doresc să îi ajute pe pacienții care au nevoie de tratament transfuzional.

#### CINE POATE DONA/BENEFICII!

Specialiștii CRTS au anunțat cine poate dona sânge, dar și care sunt beneficiile. Pot dona sânge persoane cu vârstă cuprinsă între 18 și 65 ani (pentru prima donare 18-60 de ani, în funcție de evaluarea medicală), cu greutatea peste 50 kg (în funcție de înălțime, constituție), care nu au suferit de hepatită virală, tuberculoză, sifilis, malarie, infecție HIV, epilepsie, diabet zaharat insulino-dependent, boli de inimă etc. Persoanele peste 50 de ani sunt rugate să aducă de la medicul de familie o adeverință din care să reiasă că nu sunt în evidență cu boli de inimă, neurologice, alte boli cronice care ar contraindica donarea de sânge. Cu 3 zile înainte de donare este interzis consumul de băuturi alcoolice! În ziua donării se recomandă un mic dejun ușor (sandwich-uri, fructe, lactate) și minimum 500 ml de lichide. Intervalul

minim între 2 donări este de 2 luni, iar numărul maxim de donări/an: 4 pentru femei, 5 pentru bărbați (în funcție de evaluarea medicală). Persoanele care efectuează o donare completă (450 ml sânge) beneficiază, la cerere, de: 7 tichete de masă pentru produse alimentare; o zi liberă, în ziua donării, în cazul donatorilor salariați, elevi, studenți și militari; decontarea cheltuielilor de transport în comun, în ziua donării, între localitatea de domiciliu/reședința înscrisă în actul de identitate și localitatea unde se efectuează donarea de sânge; reducere 50% la transportul în comun pentru donatorii cu domiciliul/reședința în orașul Constanța, pentru o perioadă de o lună.

Pentru a confirma prezența și informații suplimentare (în cazul donării de la Limanu) vă rugăm să contactați:

Pr. Ph. Beșleagă George Cristian:  
0723331503

Pr. Ph. Măldăianu Laurențiu:  
0786585632

Pr. Ph. Stângă Laurențiu:  
0786585642

## Pe scurt.

**Ajută un copil de 4 ani să învingă cancerul!**

• Un SMS de 2 Euro la 8832 cu textul "Eduard" îl poate ajuta să învingă!

Un micuț de patru ani și nouă luni are nevoie de ajutorul semenilor pentru a-și putea recupera copilăria. Eduard Loghin a fost diagnosticat cu Rabdiosarcom alveolar regiune orofaringe și are nevoie de 70.000 de euro pentru a scăpa de această imensă povară. Edi, cum le place părinților Ilie și Ana să-i spună micuțului, s-a născut pe 27 mai 2014. Viața copilului și a familiei a decurs normal, însă când a împlinit trei ani, lui Edi i-a apărut în jurul urechii drepte o umflătură care dădea semne că ar fi un oreion, o boală specifică pentru majoritatea copiilor. Băiatul a ajuns la spital, iar în urma investigațiilor, părinților li s-a dat o veste cruntă: „Copilul dumneavoastră are cancer” (Rabdiosarcom alveolar regiune orofaringe). Nimeni nu se aștepta ca micuțul Edi să treacă prin așa ceva. A început imediat ședințele grele de chimioterapie ajungând în doar un an și șapte luni la număr greu de suportat pentru orice adult, darămite pentru un copil de numai câțiva anișori: 16 ședințe de chimioterapie, însă boala nu dădea semne că se va retrage. Disperată, familia a căutat sprijin din străinătate, pentru a continua tratamentul și, grație comunității de oameni bine din România, acesta a ajuns în Istanbul. Cum îl putem ajuta pe Eduard în lupta cu cancerul? Deoarece costurile sunt mari, mult peste puterile și resursele părinților – 70.000 de Euro, aceștia au mare nevoie ajutorul nostru ca să-și salveze copilul. Asociația "Salvează o inimă" a răspuns prompt la strigătul de ajutor al familiei și au demarat o campanie de strângere de fonduri pe platforma sa de donații - <https://salveazaoinima.eu/clk/665085/464677394/1750783/dea31c0d6b2c057aab3f526611e802e5> [https://salveazaoinima.eu/clk/665085/464677394/1750783/dea31c0d6b2c057aab3f526611e802e5], unde peste 6000 de români au dăruit din puținel pe care-l au pentru a-l salva pe Edi. Până în prezent s-au donat în total aproximativ 51.000 de Euro. De asemenea, donațiile mai pot fi făcute și prin SMS, la 8832, cu textul "Eduard" sau prin transfer bancar în consturile Asociației: RO05BTRL00701205W82870XX (cont în lei), RO28BTRLEURCRT00W8287001 (cont în Euro), RO68BTRLUSD CRT00W8287001 (cont în dolari).

**17 semne și simptome care indică prezența narcisismului**

În practica de specialitate, hipnoterapeutul Eugen Popa a identificat nu mai puțin de 17 semne care indică o tulburare de personalitate narcisistă, după cum urmează: 1. Își ocupă mintea cu fantezii ale unui succes nelimitat, povești de iubire ideale, putere, frumusețe, inteligență 2. Convingerea că este o persoană importantă care ar trebui să se asocieze numai cu persoane cu statut ridicat 3. Așteptări foarte mari ca toate dorințele și cerințele să îi fie împlinite 4. Nevoie de admirație constantă 5. Exagerarea realizărilor, aptitudinilor, talentelor 6. Este sigur că are întotdeauna dreptate 7. Este invidios și are o credință exagerată că ceilalți îl invidiază 8. Își stabilește obiective nerealiste 9. Are așteptări mari în ceea ce-l privește 10. Convingerea că nimeni nu ar trebui să-i pună la îndoială judecata 11. Profită de ceilalți pentru a avansa în viață și / sau pentru a obține ceea ce își dorește fără nicio remușcare față de cei de care s-a folosit pentru a ajunge acolo 12. Arogant, înverșunat 13. Ușor de rănit atunci când este respins 14. Insensibil la sentimentele altora 15. Mereu în căutare de putere 16. Răspunde criticilor cu rușine, furie și umilință 17. Devine imediat foarte gelos

Ne îndrăgostim inițial de narcisiști, dar ajungem să-i disprețuim

"Adesea, persoanele sunt inițial atrase de cei cu tulburare de personalitate narcisistă. Aceste persoane pot fi la început magnetizante, și e posibil să te simți atras de încrederea, asertivitatea și entuziasmul cu care pare că te înconjoară o persoană cu tulburare de personalitate narcisistă. Cu toate acestea, când începi să cunoști persoana în profunzime, poți începe să disprețuiești aceleași trăsături care te-au atras inițial la persoană. Tulburarea narcisică este mult mai frecventă decât se crede, și asta pentru că cei mai mulți dintre cei care suferă de narcisism se ascund în public și se arată doar acasă, în cuplu și familie" spune hipnoterapeutul. Detalii în ediția online [www.telegrafonline.ro/](http://www.telegrafonline.ro/)